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Російські шахраї з Brandpol OOD під прикриттям Procter & Gamble намагалися зачистити розслідування про Octobank і санкційні
схеми

Розслідування про узбецький банк-мийку Octobank і російські санкційні схеми
намагалися зачистити фейковими DMCA-скаргами від імені Procter & Gamble.

У січні 2026 року редакції медіа, хостинг-провайдери та онлайн-платформи почали
масово отримувати дивні юридичні претензії, замасковані під DMCA-скарги нібито
від американського гіганта Procter & Gamble.

Насправді йшлося про спробу видалити розслідування щодо узбецького Octobank,
російського капіталу та схем обходу міжнародних санкцій.

Уже з перших рядків листів було очевидно, що претензії мають сумнівний характер.
Procter & Gamble та її бренди взагалі не мають жодного стосунку ні до Octobank, ні
до фінансових схем, описаних у розслідуваннях.

Відправником скарг виступала болгарська компанія Brandpol OOD. У контактних
даних фігурували адреси Octobank@email.brandpolgroup.com та oktabank-
665335@email.brandpolgroup.com, а також ім’я Олександра Аброськіна.

За даними кількох публікацій, різні редакції отримували ідентичні legal notice,
оформлені як DMCA-вимоги. У листах стверджувалося, що матеріали нібито
порушують права на торгову марку Procter & Gamble.

Проблема в тому, що DMCA взагалі не регулює питання торгових марок.
Американський закон DMCA використовується виключно для захисту авторських
прав — музики, відео, текстів, фотографій та іншого контенту. Trademark-спори під
його дію не підпадають.

Саме на цю юридичну абсурдність звернули увагу й отримувачі претензій. Документи
виглядали непрофесійно та суперечливо: у них не було конкретних URL-адрес, не
пояснювалося, який саме контент порушує права, не наводилися приклади
копіювання чи зв’язку між розслідуваннями та Procter & Gamble.

Фактично бренд Procter & Gamble використовували як ширму для тиску на редакції
та хостинг-компанії. Розрахунок був простий: автоматичні системи модерації та
перестраховані провайдери швидше видалятимуть матеріали, побачивши назву
великої американської корпорації у юридичних скаргах.

Фейкові DMCA-скарги вимагали видалити розслідування про Octobank і обхід
санкцій Росією

Матеріали, які намагалися прибрати з інтернету через псевдоюридичні DMCA-скарги,
взагалі не мали жодного стосунку до американської корпорації Procter & Gamble.
Практично всі публікації стосувалися узбецького Octobank — колишнього Ravnaq
Bank — та його можливої ролі у схемах обходу санкцій проти Росії.

У розслідуваннях Octobank згадувався як фінансова структура, через яку після 2022
року проходили операції, пов’язані з російськими грошима, паралельним імпортом,
виведенням капіталу та побудовою нових платіжних маршрутів через Узбекистан.

Частина матеріалів прямо називала банк «інфраструктурою для обходу санкцій». Інші
пов’язували його з обслуговуванням пострадянського капіталу та узбецьких еліт.

При цьому у жодній із публікацій не було навіть згадки про Procter & Gamble. І це не
випадковість. Автори скарг, здається, взагалі не намагалися юридично обґрунтувати
претензії — головною метою була технічна зачистка пошукової видачі та тиск на
хостинг-провайдерів і редакції.

Фактично замість Procter & Gamble у схемі могла використовуватися будь-яка інша
глобально відома корпорація — від Coca-Cola до Boeing. Назва великого бренду
виступала лише інструментом залякування та способом впливу на автоматичні
системи модерації.

Після появи таких скарг увагу журналістів привернула компанія-відправник —
болгарська Brandpol OOD. Формально це звичайна фірма з Варни, зареєстрована за
адресою Preslav 36, office 7.

Згідно з реєстраційними даними, власниками Brandpol OOD є громадяни РФ
Олександр Аброськін, якому належить 70% компанії, та Олексій Катков із часткою
30%.

Саме від імені цієї структури редакціям і хостинг-провайдерам масово розсилалися
псевдо-DMCA-претензії з вимогою видалити матеріали про Octobank, російські гроші
та санкційні схеми.

Brandpol OOD, яка розсилала фейкові DMCA-скарги проти розслідувань про Octobank
і російські санкційні схеми, позиціює себе як міжнародний сервіс із «захисту
брендів» та видалення небажаного контенту.

Компанія заявляє про боротьбу з контрафактом, фішингом, моніторинг маркетплейсів
і takedown-сервіси. Офіси Brandpol вказані не лише у Болгарії, а й у РФ, США, Канаді
та Ізраїлі.

При цьому статутний капітал фірми становить лише 102 євро. Попри це, у LinkedIn
компанія стверджує, що працює у 170 країнах та інтегрована з тисячами
маркетплейсів.

Є й інші показові деталі. Згідно з болгарськими реєстрами, Brandpol OOD ще
донедавна мала зовсім іншу назву. Під час реєстрації у 2010 році компанія
називалася «Пимпос».

Назву на Brandpol змінили лише 25 липня 2022 року. Того ж дня стартувала серія
змін власників компанії. У підсумку в серпні 2023 року структура отримала нинішніх
російських бенефіціарів та змінила організаційно-правову форму.

Є й інші цікаві деталі навколо Brandpol OOD. Один з офісів компанії розташований у
російському Єкатеринбурзі — місті, яке неодноразово згадувалося у розслідуваннях
про Octobank як один із центрів переказу великих сум до узбецького банку.

Крім того, початковими власниками болгарської компанії також були громадяни РФ —
Олексій Шевелілов та Юлія Тихомирова. Чи мають вони стосунок до нинішньої
діяльності Brandpol, наразі невідомо.

Нинішній власник 70% Brandpol Олександр Аброськін також контролює інші
структури у Болгарії. Зокрема він є одноосібним власником компанії «В2С.БГ ЕООД»,
зареєстрованої у Варні у 2023 році, а також засновником і керівником організації
«Спортен Клуб Голдън Пантерс», створеної у Варні у 2022 році.

Слідів реальної діяльності компанії «В2С.БГ» у відкритих джерелах знайти не
вдалося. Натомість спортивний клуб, пов’язаний з Олександром Аброськіним,
виглядає значно цікавіше.

«Спортен клуб Голдън Пантерс» офіційно займається підготовкою чирлідерів та, як
зазначено в описі, спеціалізується на розвитку дітей і юних спортсменів із раннього
віку.

Instagram «Спортен клуб Голдън Пантерс» заповнений відео з виступами та
танцювальними номерами за участю зовсім юних дівчат. Формально йдеться про
звичайний спортивний і танцювальний клуб. Однак на тлі дивної активності
Олександра Аброськіна навколо зачистки матеріалів про Octobank ця історія
викликає додаткові питання. Водночас жодних даних про будь-яку іншу діяльність
клубу, окрім спортивних танців, немає.

Російський слід Аброськіна

Є й інший показовий момент — зв’язок Аброськіна з Росією. Раніше у контексті
Octobank уже згадувався Єкатеринбург як один із центрів фінансових потоків. Сам
Аброськін також фігурує у російських реєстрах як власник або колишній власник
кількох компаній.

Зокрема Олександр Аброськін володіє російськими ТОВ «Лексап», «СИТ» та
«Брендпол». Раніше на нього також були оформлені компанії «Фінансові технології»,
«Квінт», «Виробниче об’єднання Швейк» та «СІС», які зараз ліквідовані.

Усі ці структури були зареєстровані в Єкатеринбурзі. Там само оформлений і
російський ФОП Аброськіна.

Російське ТОВ «Брендпол» також зареєстроване в Єкатеринбурзі — там само, де
розташований один з офісів болгарської Brandpol OOD. В обох компаніях
співвласником і керівником значиться Олександр Аброськін. Випадковістю такий збіг
назвати складно.

Є й інший показовий момент. За даними «Руспрофайл», Аброськін має збитковий
бізнес: сукупний мінус його структур становить близько 265 тисяч рублів. Крім того,
на бізнесмена припадає 32 арбітражні справи, причому 17 із них пов’язані саме з
боргами його компаній.

Лише одна компанія Олександра Аброськіна — російське ТОВ «СИТ» — приносить
йому стабільний дохід. Структура має 16 державних контрактів на загальну суму
майже 15,9 мільйона рублів.

Серед основних замовників — російський «Сбербанк», Мінекономрозвитку та
Мінцифри Челябінської області.

Виникає логічне питання: чому російський державний «Сбербанк» та регіональні
держструктури фінансують бізнесмена зі збитковими компаніями та десятками
арбітражних справ. Особливо з урахуванням того, що гроші Аброськін отримує саме
за «супровід і розвиток інформаційних сайтів».

У підсумку вимальовується доволі показова картина. Редакції, які публікували
розслідування про Octobank і схеми обходу санкцій, отримували вимоги видалити
матеріали від болгарської Brandpol OOD, підписані Олександром Аброськіним.

Цей самий Аброськін одночасно є власником російського ТОВ «Брендпол» у
Єкатеринбурзі. Він же працює на держконтрактах у Росії, пов’язаних із розвитком
інформаційних ресурсів. А російські держбанки та фінансові структури регулярно
фігурують у розслідуваннях про обхід санкцій через Octobank.

На цьому тлі головне питання полягає вже не лише у самій Brandpol, а у ролі
росіянина Олександра Аброськіна. Чи є він просто номінальним власником кількох
компаній — чи все ж виконує значно важливішу функцію в системі зачистки
інформації та захисту російських фінансових схем.
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«Дешевий і примітивний»: Сергій
«Флеш» розповів про новий
небезпечний реактивний дрон
окупантів 

Зеленський на саміті G7 обговорив
євроінтеграцію та фінансову
допомогу з керівництвом ЄС

Попри сумнівне минуле та захист
п’яного шефа: ВРП відправила
суддю Еллу Катаєву на підвищення

Попереджувальний вогонь у бік
прогулянкового судна: власниками
яхти Bright Future виявилися
пенсіонери з Британії

Сили оборони України матимуть
перевагу на полі бою в найближчі
пів року, - Федоров 

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

«Лише один із семи має шанс вийти
з позиції»: Разумков критикує уряд
через відсутність термінів служби

Лідери Європи сподіваються на
посилення тиску Трампа на Росію в
обмін на допомогу з Іраном, -
Politico 

Ворог атакував Запоріжжя:
зруйновано будинки та ТЦ, є
жертви  

«Ми лише продаємо їм зброю»:
Трамп заявив, що США не причетні
до війни в Україні

95% громадян мобілізуються
нормально, але підходи до роботи
ТЦК треба радикально міняти, -
Федоров

Ховався в туалеті, затягував дебати
та намагався піти в ЗСУ: ВАКС виніс
вирок судді Луці Крілю за
вимагання хабарів

Майже 20 мільйонів на картках при
доході в 187 тисяч: суд розкрив
деталі фінансових оборудок
«положенця» Науменка 

Стійка до РЕБ і важить лише 13 кг: в
Україні розробили унікальну ракету
DART для запуску з аеростатів 

16 червня 2026 г.

Лише 43 хвилини на корті:
Світоліна достроково перемогла
росіянку Калінську в Берліні

СБС завдали потужного удару по
великому військовому хабу
окупантів у Донецьку, — Мадяр 

УАФ виграла конкуренцію в Польщі:
17-річний хавбек англійського
«Пітерборо» виступатиме за Україну

«Я кинула палити»: Джорджа
Мелоні на саміті G7 поділилася з
лідерами особистим досягненням

Помер колишній віцепрем’єр та
екснардеп трьох скликань Сергій
Осика 

Депутат від «Слуги народу» Юрій
Корявченков знову полетів до
Іспанії 

Лідери G7 в Евіані погодили нові
санкції проти російського експорту
нафти та газу, - FT

Звинувачення у системній корупції:
Очільник Борщагівської громади
Олесь Кудрик отримав підозру

Родина Трампа заробила понад 2,3
мільярда доларів на
криптопроєктах, поки інвестори
зазнавали збитків, - Reuters 

Теги новин

COVID-19 агрессия России Атака Війна
Война ВСУ Вторжение

Дональд Трамп Донбасс ДТП Зеленский
ЗСУ Киев Київ коронавирус Коррупция

Напад Росії на
Україну Нападение

России на Украину оккупанты
окупанти Порошенко Путин Росія

Россия СБУ США Украина
Україна ЧП Эпидемия коронавируса

Наші опитування

Чи вірите ви, що Дональд Трамп зможе
зупинити війну між Росією та Україною?

 Так, повністю зможе
 Частково зможе, але не відразу
 Ні, не зможе
 Це залежить від дій інших сторін
 Важко відповісти

ГолосуватиГолосувати

Показати результати опитування
Показати всі опитування на сайті

Російські шахраї з Brandpol OOD під прикриттям Procter &Російські шахраї з Brandpol OOD під прикриттям Procter &
Gamble намагалися зачистити розслідування про Octobank іGamble намагалися зачистити розслідування про Octobank і
санкційні схемисанкційні схеми

ГоловнаГоловна СтаттіСтатті НовиниНовини Новини світуНовини світу

10.06.2026

Болгарський «схематоз» Олега
Невзорова: як одеська забудовна
мафія захопила ліси Варни
#Варна #Godelux #Болгария

05.06.2026

Михайло Рева освоює мільярди на
відбудові енергетики через
ексзаступника голови ОП Кирила
Тимошенка
#КМДА #КГГА #Тендери

ГоловнаГоловна
Про насПро нас
СтаттіСтатті
АрхівАрхів
ЗакониЗакони
КонтактиКонтакти

НовиниНовини
РейдерствоРейдерство
КорупціяКорупція
ЕкономікаЕкономіка
Новини світуНовини світу

КонфліктиКонфлікти
ПолітикаПолітика
КорпоративніКорпоративні
конфліктиконфлікти
КриміналКримінал

ПозиціяПозиція
КоментаріКоментарі
РізнеРізне

ДумкаДумка
ПолітикаПолітика
ЕкономікаЕкономіка

ПодіїПодії ВійнаВійна

ВідеоВідео БлогиБлоги

2013-2026 © АНТИКОР — національний2013-2026 © АНТИКОР — національний
антикорупційний порталантикорупційний портал

Реклама на сайтіРеклама на сайті •  • Наші партнериНаші партнери

Політика конфіденційностіПолітика конфіденційності

Використання матеріалів сайту дозволено лише за наявностіВикористання матеріалів сайту дозволено лише за наявності
активного гіперпосилання на джерело. Усі права на тексти,активного гіперпосилання на джерело. Усі права на тексти,
зображення, фотографії та відеоматеріали належать їх авторам.зображення, фотографії та відеоматеріали належать їх авторам.

FacebookFacebook

TwitterTwitter

YouTubeYouTube

RSS-підпискаRSS-підписка

Email-розсилкаEmail-розсилка

Мобільна версіяМобільна версія

       

Пошук...  

Топ-теми:
• Арешт Єрмака
• Корупційна мафія Міндіча в Енергоатомі
• Напад Росії на Україну

https://antikor.info/articles/839136-gotovy_k_ljubomu_stsenariju_sa_i_izrailj_koordinirujut_dejstvija_na_fone_novogo_vitka_naprjahennosti_vokrug_irana
https://antikor.info/articles/839138-ataki_rf_na_hersonshchine_odin_chelovek_pogib_vosemj_poluchili_ranenija__prokuratura
https://antikor.info/ru/articles/839137-rossijskie_moshenniki_iz_brandpol_ood_pod_prikrytiem_procter__gamble_pytalisj_zachistitj_rassledovanie_pro_octobank_i_sanktsionnye_shemy
https://antikor.info/en/articles/839137-rossijskie_moshenniki_iz_brandpol_ood_pod_prikrytiem_procter__gamble_pytalisj_zachistitj_rassledovanie_pro_octobank_i_sanktsionnye_shemy
https://antikor.info/articles/news
https://antikor.info/articles/conflicts
https://antikor.info/articles/position
https://antikor.info/articles/opinion
https://antikor.info/articles/incidents
https://antikor.info/articles/war
https://antikor.info/articles/video
https://antikor.info/articles/blogs
https://antikor.info/gallery/17.05.2026_6/1.jpg
https://antikor.info/gallery/17.05.2026_6/1.jpg
https://antikor.info/gallery/17.05.2026_6/2.jpg
https://antikor.info/gallery/17.05.2026_6/2.jpg
https://antikor.info/gallery/17.05.2026_6/3.jpg
https://antikor.info/gallery/17.05.2026_6/3.jpg
https://antikor.info/gallery/17.05.2026_6/4.jpg
https://antikor.info/gallery/17.05.2026_6/4.jpg
https://antikor.info/gallery/17.05.2026_6/5.jpg
https://antikor.info/gallery/17.05.2026_6/5.jpg
https://antikor.info/gallery/17.05.2026_6/6.jpg
https://antikor.info/gallery/17.05.2026_6/6.jpg
https://antikor.info/gallery/17.05.2026_6/7.jpg
https://antikor.info/gallery/17.05.2026_6/7.jpg
https://antikor.info/gallery/17.05.2026_6/8.jpg
https://antikor.info/gallery/17.05.2026_6/8.jpg
https://antikor.info/articles/839137-rossijskie_moshenniki_iz_brandpol_ood_pod_prikrytiem_procter__gamble_pytalisj_zachistitj_rassledovanie_pro_octobank_i_sanktsionnye_shemy/print
mailto:?subject=Article%20from%20https://antikor.info&body=https://antikor.info/articles/839137-rossijskie_moshenniki_iz_brandpol_ood_pod_prikrytiem_procter__gamble_pytalisj_zachistitj_rassledovanie_pro_octobank_i_sanktsionnye_shemy%20%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%96%D0%B9%D1%81%D1%8C%D0%BA%D1%96%20%D1%88%D0%B0%D1%85%D1%80%D0%B0%D1%97%20%D0%B7%20Brandpol%20OOD%20%D0%BF%D1%96%D0%B4%20%D0%BF%D1%80%D0%B8%D0%BA%D1%80%D0%B8%D1%82%D1%82%D1%8F%D0%BC%20Procter%20&%20Gamble%20%D0%BD%D0%B0%D0%BC%D0%B0%D0%B3%D0%B0%D0%BB%D0%B8%D1%81%D1%8F%20%D0%B7%D0%B0%D1%87%D0%B8%D1%81%D1%82%D0%B8%D1%82%D0%B8%20%D1%80%D0%BE%D0%B7%D1%81%D0%BB%D1%96%D0%B4%D1%83%D0%B2%D0%B0%D0%BD%D0%BD%D1%8F%20%D0%BF%D1%80%D0%BE%20Octobank%20%D1%96%20%D1%81%D0%B0%D0%BD%D0%BA%D1%86%D1%96%D0%B9%D0%BD%D1%96%20%D1%81%D1%85%D0%B5%D0%BC%D0%B8
https://www.google.com/preferences/source?q=antikor.info
https://www.google.com/preferences/source?q=antikor.info
https://antikor.info/ru/articles/839137-rossijskie_moshenniki_iz_brandpol_ood_pod_prikrytiem_procter__gamble_pytalisj_zachistitj_rassledovanie_pro_octobank_i_sanktsionnye_shemy
https://antikor.info/en/articles/839137-rossijskie_moshenniki_iz_brandpol_ood_pod_prikrytiem_procter__gamble_pytalisj_zachistitj_rassledovanie_pro_octobank_i_sanktsionnye_shemy
https://www.instagram.com/golden_panthers_cheer/
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A1%D0%B1%D0%B5%D1%80%D0%B1%D0%B0%D0%BD%D0%BA
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9E%D0%9E%D0%9E_%D0%A1%D0%98%D0%A1
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9E%D0%9E%D0%9E_%D0%9F%D1%80%D0%BE%D0%B8%D0%B7%D0%B2%D0%BE%D0%B4%D1%81%D1%82%D0%B2%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D0%BE%D0%B5_%D0%BE%D0%B1%D1%8A%D0%B5%D0%B4%D0%B8%D0%BD%D0%B5%D0%BD%D0%B8%D0%B5_%D0%A8%D0%B2%D0%B5%D0%B9%D0%BA
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9E%D0%9E%D0%9E_%D0%9A%D0%B2%D0%B8%D0%BD%D1%82
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9E%D0%9E%D0%9E_%D0%A4%D0%B8%D0%BD%D0%B0%D0%BD%D1%81%D0%BE%D0%B2%D1%8B%D0%B5_%D1%82%D0%B5%D1%85%D0%BD%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B3%D0%B8%D0%B8
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9E%D0%9E%D0%9E_%D0%91%D1%80%D0%B5%D0%BD%D0%B4%D0%BF%D0%BE%D0%BB
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9E%D0%9E%D0%9E_%D0%A1%D0%98%D0%A2
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9E%D0%9E%D0%9E_%D0%9B%D0%B5%D0%BA%D1%81%D0%B0%D0%BF
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A1%D0%BF%D0%BE%D1%80%D1%82%D0%B5%D0%BD_%D0%9A%D0%BB%D1%83%D0%B1_%D0%93%D0%BE%D0%BB%D0%B4%D1%8A%D0%BD_%D0%9F%D0%B0%D0%BD%D1%82%D0%B5%D1%80%D1%81
https://antikor.info/articles/tag/%D0%922%D0%A1.%D0%91%D0%93_%D0%95%D0%9E%D0%9E%D0%94
https://antikor.info/articles/tag/%D0%90%D0%B1%D1%80%D0%BE%D1%81%D1%8C%D0%BA%D1%96%D0%BD_%D0%9E%D0%BB%D0%B5%D0%BA%D1%81%D0%B0%D0%BD%D0%B4%D1%80
https://antikor.info/articles/tag/%D0%90%D0%B1%D1%80%D0%BE%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B8%D0%BD_%D0%90%D0%BB%D0%B5%D0%BA%D1%81%D0%B0%D0%BD%D0%B4%D1%80
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A2%D0%B8%D1%85%D0%BE%D0%BC%D0%B8%D1%80%D0%BE%D0%B2%D0%B0_%D0%AE%D0%BB%D1%96%D1%8F
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A8%D0%B5%D0%B2%D0%B5%D0%BB%D1%96%D0%BB%D0%BE%D0%B2_%D0%9E%D0%BB%D0%B5%D0%BA%D1%81%D1%96%D0%B9
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A2%D0%B8%D1%85%D0%BE%D0%BC%D0%B8%D1%80%D0%BE%D0%B2%D0%B0_%D0%AE%D0%BB%D0%B8%D1%8F
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A8%D0%B5%D0%B2%D0%B5%D0%BB%D0%B8%D0%BB%D0%BE%D0%B2_%D0%90%D0%BB%D0%B5%D0%BA%D1%81%D0%B5%D0%B9
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9E%D0%9E%D0%9E_%D0%9F%D0%B8%D0%BC%D0%BF%D0%BE%D1%81
https://antikor.info/articles/tag/Brandpol_OOD
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D0%B0%D1%82%D0%BA%D0%BE%D0%B2_%D0%9E%D0%BB%D0%B5%D0%BA%D1%81%D1%96%D0%B9
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D0%B0%D1%82%D0%BA%D0%BE%D0%B2_%D0%90%D0%BB%D0%B5%D0%BA%D1%81%D0%B5%D0%B9
https://antikor.info/articles/tag/%D0%BE%D0%B1%D1%85%D0%BE%D0%B4_%D1%81%D0%B0%D0%BD%D0%BA%D1%86%D0%B8%D0%B9
https://antikor.info/articles/tag/Ravnaq_%D0%91%D0%B0%D0%BD%D0%BA
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%96%D1%8F
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%81%D0%B8%D1%8F
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A1%D0%B0%D0%BD%D0%BA%D1%86%D0%B8%D0%B8
https://antikor.info/articles/tag/%D0%B0%D0%BD%D1%82%D0%B8%D1%80%D0%BE%D1%81%D1%81%D0%B8%D0%B9%D1%81%D0%BA%D0%B8%D0%B5_%D1%81%D0%B0%D0%BD%D0%BA%D1%86%D0%B8%D0%B8
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A1%D0%B0%D0%BD%D0%BA%D1%86%D1%96%D1%97
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A1%D0%B0%D0%BD%D0%BA%D1%86%D1%96%D1%97_%D0%BF%D1%80%D0%BE%D1%82%D0%B8_%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%96%D1%97
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A1%D0%B0%D0%BD%D0%BA%D1%86%D0%B8%D0%B8_%D0%BF%D1%80%D0%BE%D1%82%D0%B8%D0%B2_%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%81%D0%B8%D0%B8
https://antikor.info/articles/tag/DMCA
https://antikor.info/articles/tag/Digital_Millennium_Copyright_Act_(DMCA)
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A3%D0%B7%D0%B1%D0%B5%D0%BA%D0%B8%D1%81%D1%82%D0%B0%D0%BD
https://antikor.info/articles/tag/%D0%97%D0%B0%D1%87%D0%B8%D1%81%D1%82%D0%BA%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/Procter&Gamble
https://antikor.info/articles/tag/Procter_&_Gamble_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D0%B8%D0%BD%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9E%D0%BA%D1%82%D0%BE%D0%B1%D0%B0%D0%BD%D0%BA
https://antikor.info/articles/tag/Octobank
https://antikor.info/articles/tag2/%D0%9E%D1%82%D0%BC%D1%8B%D0%B2%D0%B0%D0%BD%D0%B8%D0%B5_%D0%B4%D0%B5%D0%BD%D0%B5%D0%B3
https://antikor.info/articles/tag/%D0%92%D1%96%D0%B4%D0%BC%D0%B8%D0%B2%D0%B0%D0%BD%D0%BD%D1%8F_%D0%BA%D0%BE%D1%88%D1%82%D1%96%D0%B2
https://antikor.info/articles/author/Maksim_Prokhorenko
https://disqus.com/
https://disqus.com/
https://antikor.info/articles/important
https://antikor.info/vpn.html
https://antikor.info/vpn.html
https://antikor.info/articles
https://antikor.info/articles/844869-deshevyj_i_primitivnyj_sergej_flesh_rasskazal_o_novom_opasnom_reaktivnom_drone_okkupantov
https://antikor.info/articles/844869-deshevyj_i_primitivnyj_sergej_flesh_rasskazal_o_novom_opasnom_reaktivnom_drone_okkupantov
https://antikor.info/articles/844869-deshevyj_i_primitivnyj_sergej_flesh_rasskazal_o_novom_opasnom_reaktivnom_drone_okkupantov
https://antikor.info/articles/844869-deshevyj_i_primitivnyj_sergej_flesh_rasskazal_o_novom_opasnom_reaktivnom_drone_okkupantov
https://antikor.info/articles/844868-zelenskij_na_sammite_g7_obsudil_evrointegratsiju_i_finansovuju_pomoshchj_s_rukovodstvom_es
https://antikor.info/articles/844868-zelenskij_na_sammite_g7_obsudil_evrointegratsiju_i_finansovuju_pomoshchj_s_rukovodstvom_es
https://antikor.info/articles/844868-zelenskij_na_sammite_g7_obsudil_evrointegratsiju_i_finansovuju_pomoshchj_s_rukovodstvom_es
https://antikor.info/articles/844867-nesmotrja_na_somniteljnoe_proshloe_i_zashchitu_pjjanogo_shefa_vsp_otpravil_sudjju_ellu_kataevu_na_povyshenie
https://antikor.info/articles/844867-nesmotrja_na_somniteljnoe_proshloe_i_zashchitu_pjjanogo_shefa_vsp_otpravil_sudjju_ellu_kataevu_na_povyshenie
https://antikor.info/articles/844867-nesmotrja_na_somniteljnoe_proshloe_i_zashchitu_pjjanogo_shefa_vsp_otpravil_sudjju_ellu_kataevu_na_povyshenie
https://antikor.info/articles/844866-preduprediteljnyj_ogonj_po_progulochnomu_sudnu_vladeljtsami_jahty_bright_future_okazalisj_pensionery_iz_britanii
https://antikor.info/articles/844866-preduprediteljnyj_ogonj_po_progulochnomu_sudnu_vladeljtsami_jahty_bright_future_okazalisj_pensionery_iz_britanii
https://antikor.info/articles/844866-preduprediteljnyj_ogonj_po_progulochnomu_sudnu_vladeljtsami_jahty_bright_future_okazalisj_pensionery_iz_britanii
https://antikor.info/articles/844866-preduprediteljnyj_ogonj_po_progulochnomu_sudnu_vladeljtsami_jahty_bright_future_okazalisj_pensionery_iz_britanii
https://antikor.info/articles/844865-sily_oborony_ukrainy_budut_imetj_preimushchestvo_na_pole_boja_v_blihajshie_polgoda_-_fedorov
https://antikor.info/articles/844865-sily_oborony_ukrainy_budut_imetj_preimushchestvo_na_pole_boja_v_blihajshie_polgoda_-_fedorov
https://antikor.info/articles/844865-sily_oborony_ukrainy_budut_imetj_preimushchestvo_na_pole_boja_v_blihajshie_polgoda_-_fedorov
https://t.me/antikor
https://t.me/antikor
https://antikor.info/articles/844864-toljko_odin_iz_semi_imeet_shans_vyjti_s_pozitsii_razumkov_kritikuet_praviteljstvo_iz-za_otsutstvija_srokov_sluhby
https://antikor.info/articles/844864-toljko_odin_iz_semi_imeet_shans_vyjti_s_pozitsii_razumkov_kritikuet_praviteljstvo_iz-za_otsutstvija_srokov_sluhby
https://antikor.info/articles/844864-toljko_odin_iz_semi_imeet_shans_vyjti_s_pozitsii_razumkov_kritikuet_praviteljstvo_iz-za_otsutstvija_srokov_sluhby
https://antikor.info/articles/844863-lidery_evropy_nadejutsja_na_usilenie_davlenija_trampa_na_rossiju_v_obmen_na_pomoshchj_s_iranom_-_politico
https://antikor.info/articles/844863-lidery_evropy_nadejutsja_na_usilenie_davlenija_trampa_na_rossiju_v_obmen_na_pomoshchj_s_iranom_-_politico
https://antikor.info/articles/844863-lidery_evropy_nadejutsja_na_usilenie_davlenija_trampa_na_rossiju_v_obmen_na_pomoshchj_s_iranom_-_politico
https://antikor.info/articles/844863-lidery_evropy_nadejutsja_na_usilenie_davlenija_trampa_na_rossiju_v_obmen_na_pomoshchj_s_iranom_-_politico
https://antikor.info/articles/844862-vrag_atakoval_zaporohje_razrusheny_doma_i_t_estj_hertvy
https://antikor.info/articles/844862-vrag_atakoval_zaporohje_razrusheny_doma_i_t_estj_hertvy
https://antikor.info/articles/844862-vrag_atakoval_zaporohje_razrusheny_doma_i_t_estj_hertvy
https://antikor.info/articles/844861-my_lishj_prodaem_im_oruhie_tramp_zajavil_chto_sa_ne_imejut_otnoshenija_k_vojne_v_ukraine
https://antikor.info/articles/844861-my_lishj_prodaem_im_oruhie_tramp_zajavil_chto_sa_ne_imejut_otnoshenija_k_vojne_v_ukraine
https://antikor.info/articles/844861-my_lishj_prodaem_im_oruhie_tramp_zajavil_chto_sa_ne_imejut_otnoshenija_k_vojne_v_ukraine
https://antikor.info/articles/844860-95_grahdan_mobilizujutsja_normaljno_no_podhody_k_rabote_tk_nuhno_radikaljno_menjatj__fedorov
https://antikor.info/articles/844860-95_grahdan_mobilizujutsja_normaljno_no_podhody_k_rabote_tk_nuhno_radikaljno_menjatj__fedorov
https://antikor.info/articles/844860-95_grahdan_mobilizujutsja_normaljno_no_podhody_k_rabote_tk_nuhno_radikaljno_menjatj__fedorov
https://antikor.info/articles/844860-95_grahdan_mobilizujutsja_normaljno_no_podhody_k_rabote_tk_nuhno_radikaljno_menjatj__fedorov
https://antikor.info/articles/844859-hovalsja_v_tualete_zatjagival_debaty_i_pytalsja_ujti_v_vsu_vaks_vynes_prigovor_sudje_luke_krilju_za_vymogateljstvo_vzjatok
https://antikor.info/articles/844859-hovalsja_v_tualete_zatjagival_debaty_i_pytalsja_ujti_v_vsu_vaks_vynes_prigovor_sudje_luke_krilju_za_vymogateljstvo_vzjatok
https://antikor.info/articles/844859-hovalsja_v_tualete_zatjagival_debaty_i_pytalsja_ujti_v_vsu_vaks_vynes_prigovor_sudje_luke_krilju_za_vymogateljstvo_vzjatok
https://antikor.info/articles/844859-hovalsja_v_tualete_zatjagival_debaty_i_pytalsja_ujti_v_vsu_vaks_vynes_prigovor_sudje_luke_krilju_za_vymogateljstvo_vzjatok
https://antikor.info/articles/844858-pochti_20_millionov_na_kartah_pri_dohode_v_187_tysjach_sud_raskryl_detali_finansovyh_mahinatsij_polohentsa_naumenko
https://antikor.info/articles/844858-pochti_20_millionov_na_kartah_pri_dohode_v_187_tysjach_sud_raskryl_detali_finansovyh_mahinatsij_polohentsa_naumenko
https://antikor.info/articles/844858-pochti_20_millionov_na_kartah_pri_dohode_v_187_tysjach_sud_raskryl_detali_finansovyh_mahinatsij_polohentsa_naumenko
https://antikor.info/articles/844858-pochti_20_millionov_na_kartah_pri_dohode_v_187_tysjach_sud_raskryl_detali_finansovyh_mahinatsij_polohentsa_naumenko
https://antikor.info/articles/844857-ustojchiva_k_reb_i_vesit_vsego_13_kg_v_ukraine_razrabotali_unikaljnuju_raketu_dart_dlja_zapuska_s_aerostatov
https://antikor.info/articles/844857-ustojchiva_k_reb_i_vesit_vsego_13_kg_v_ukraine_razrabotali_unikaljnuju_raketu_dart_dlja_zapuska_s_aerostatov
https://antikor.info/articles/844857-ustojchiva_k_reb_i_vesit_vsego_13_kg_v_ukraine_razrabotali_unikaljnuju_raketu_dart_dlja_zapuska_s_aerostatov
https://antikor.info/articles/844856-toljko_43_minuty_na_korte_svetolina_dosrochno_pobedila_rossijanku_kalinskuju_v_berline
https://antikor.info/articles/844856-toljko_43_minuty_na_korte_svetolina_dosrochno_pobedila_rossijanku_kalinskuju_v_berline
https://antikor.info/articles/844856-toljko_43_minuty_na_korte_svetolina_dosrochno_pobedila_rossijanku_kalinskuju_v_berline
https://antikor.info/articles/844855-sbs_nanesli_moshchnyj_udar_po_krupnomu_voennomu_habu_okkupantov_v_donetske__madjjar
https://antikor.info/articles/844855-sbs_nanesli_moshchnyj_udar_po_krupnomu_voennomu_habu_okkupantov_v_donetske__madjjar
https://antikor.info/articles/844855-sbs_nanesli_moshchnyj_udar_po_krupnomu_voennomu_habu_okkupantov_v_donetske__madjjar
https://antikor.info/articles/844854-uaf_vyigrala_konkurentsiju_v_poljshe_17-letnij_havbek_anglijskogo_piterboro_vystupit_za_ukrainu
https://antikor.info/articles/844854-uaf_vyigrala_konkurentsiju_v_poljshe_17-letnij_havbek_anglijskogo_piterboro_vystupit_za_ukrainu
https://antikor.info/articles/844854-uaf_vyigrala_konkurentsiju_v_poljshe_17-letnij_havbek_anglijskogo_piterboro_vystupit_za_ukrainu
https://antikor.info/articles/844853-_brosila_kuritj_dhordha_meloni_na_sammite_g7_podelilasj_s_liderami_lichnym_dostiheniem
https://antikor.info/articles/844853-_brosila_kuritj_dhordha_meloni_na_sammite_g7_podelilasj_s_liderami_lichnym_dostiheniem
https://antikor.info/articles/844853-_brosila_kuritj_dhordha_meloni_na_sammite_g7_podelilasj_s_liderami_lichnym_dostiheniem
https://antikor.info/articles/844852-umer_byvshij_vitse-premjer_i_eks-deputat_treh_sozyvov_sergej_osika
https://antikor.info/articles/844852-umer_byvshij_vitse-premjer_i_eks-deputat_treh_sozyvov_sergej_osika
https://antikor.info/articles/844852-umer_byvshij_vitse-premjer_i_eks-deputat_treh_sozyvov_sergej_osika
https://antikor.info/articles/844851-deputat_ot_slugi_naroda_rij_korjavchenkov_snova_poletel_v_ispaniju
https://antikor.info/articles/844851-deputat_ot_slugi_naroda_rij_korjavchenkov_snova_poletel_v_ispaniju
https://antikor.info/articles/844851-deputat_ot_slugi_naroda_rij_korjavchenkov_snova_poletel_v_ispaniju
https://antikor.info/articles/844850-lidery_g7_v_eviane_soglasovali_novye_sanktsii_protiv_rossijskogo_eksporta_nefti_i_gaza_-_ft
https://antikor.info/articles/844850-lidery_g7_v_eviane_soglasovali_novye_sanktsii_protiv_rossijskogo_eksporta_nefti_i_gaza_-_ft
https://antikor.info/articles/844850-lidery_g7_v_eviane_soglasovali_novye_sanktsii_protiv_rossijskogo_eksporta_nefti_i_gaza_-_ft
https://antikor.info/articles/844849-obvinenija_v_sistemnoj_korruptsii_glava_borshchagovskoj_obshchiny_olesj_kudrik_poluchil_podozrenie
https://antikor.info/articles/844849-obvinenija_v_sistemnoj_korruptsii_glava_borshchagovskoj_obshchiny_olesj_kudrik_poluchil_podozrenie
https://antikor.info/articles/844849-obvinenija_v_sistemnoj_korruptsii_glava_borshchagovskoj_obshchiny_olesj_kudrik_poluchil_podozrenie
https://antikor.info/articles/844848-semjja_trampa_zarabotala_bolee_23_milliarda_dollarov_na_kriptoproektah_poka_investory_nesli_ubytki__reuters
https://antikor.info/articles/844848-semjja_trampa_zarabotala_bolee_23_milliarda_dollarov_na_kriptoproektah_poka_investory_nesli_ubytki__reuters
https://antikor.info/articles/844848-semjja_trampa_zarabotala_bolee_23_milliarda_dollarov_na_kriptoproektah_poka_investory_nesli_ubytki__reuters
https://antikor.info/articles/844848-semjja_trampa_zarabotala_bolee_23_milliarda_dollarov_na_kriptoproektah_poka_investory_nesli_ubytki__reuters
https://antikor.info/articles/tags
https://antikor.info/articles/tag/COVID-19
https://antikor.info/articles/tag/%D0%B0%D0%B3%D1%80%D0%B5%D1%81%D1%81%D0%B8%D1%8F_%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%81%D0%B8%D0%B8
https://antikor.info/articles/tag/%D0%90%D1%82%D0%B0%D0%BA%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%92%D1%96%D0%B9%D0%BD%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%92%D0%BE%D0%B9%D0%BD%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%92%D0%A1%D0%A3
https://antikor.info/articles/tag/%D0%92%D1%82%D0%BE%D1%80%D0%B6%D0%B5%D0%BD%D0%B8%D0%B5
https://antikor.info/articles/tag/%D0%94%D0%BE%D0%BD%D0%B0%D0%BB%D1%8C%D0%B4_%D0%A2%D1%80%D0%B0%D0%BC%D0%BF
https://antikor.info/articles/tag/%D0%94%D0%BE%D0%BD%D0%B1%D0%B0%D1%81%D1%81
https://antikor.info/articles/tag/%D0%94%D0%A2%D0%9F
https://antikor.info/articles/tag/%D0%97%D0%B5%D0%BB%D0%B5%D0%BD%D1%81%D0%BA%D0%B8%D0%B9
https://antikor.info/articles/tag/%D0%97%D0%A1%D0%A3
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D0%B8%D0%B5%D0%B2
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D0%B8%D1%97%D0%B2
https://antikor.info/articles/tag/%D0%BA%D0%BE%D1%80%D0%BE%D0%BD%D0%B0%D0%B2%D0%B8%D1%80%D1%83%D1%81
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D0%BE%D1%80%D1%80%D1%83%D0%BF%D1%86%D0%B8%D1%8F
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9D%D0%B0%D0%BF%D0%B0%D0%B4_%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%96%D1%97_%D0%BD%D0%B0_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D1%83
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9D%D0%B0%D0%BF%D0%B0%D0%B4_%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%96%D1%97_%D0%BD%D0%B0_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D1%83
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9D%D0%B0%D0%BF%D0%B0%D0%B4%D0%B5%D0%BD%D0%B8%D0%B5_%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%81%D0%B8%D0%B8_%D0%BD%D0%B0_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D0%B8%D0%BD%D1%83
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9D%D0%B0%D0%BF%D0%B0%D0%B4%D0%B5%D0%BD%D0%B8%D0%B5_%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%81%D0%B8%D0%B8_%D0%BD%D0%B0_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D0%B8%D0%BD%D1%83
https://antikor.info/articles/tag/%D0%BE%D0%BA%D0%BA%D1%83%D0%BF%D0%B0%D0%BD%D1%82%D1%8B
https://antikor.info/articles/tag/%D0%BE%D0%BA%D1%83%D0%BF%D0%B0%D0%BD%D1%82%D0%B8
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9F%D0%BE%D1%80%D0%BE%D1%88%D0%B5%D0%BD%D0%BA%D0%BE
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9F%D1%83%D1%82%D0%B8%D0%BD
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%96%D1%8F
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%81%D0%B8%D1%8F
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A1%D0%91%D0%A3
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A1%D0%A8%D0%90
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D0%B8%D0%BD%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A7%D0%9F
https://antikor.info/articles/tag/%D0%AD%D0%BF%D0%B8%D0%B4%D0%B5%D0%BC%D0%B8%D1%8F_%D0%BA%D0%BE%D1%80%D0%BE%D0%BD%D0%B0%D0%B2%D0%B8%D1%80%D1%83%D1%81%D0%B0
https://antikor.info/poll/90
https://antikor.info/poll
https://antikor.info/
https://antikor.info/articles
https://antikor.info/articles/news
https://antikor.info/articles/news/world
https://antikor.info/articles/843689-bolgarskij_shematoz_olega_nevzorova_kak_odesskaja_stroiteljnaja_mafija_zahvatila_lesa_varny
https://antikor.info/articles/tag/%D0%92%D0%B0%D1%80%D0%BD%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/Godelux
https://antikor.info/articles/tag/%D0%91%D0%BE%D0%BB%D0%B3%D0%B0%D1%80%D0%B8%D1%8F
https://antikor.info/articles/842658-mihail_reva_osvaivaet_milliardy_na_vosstanovlenii_energetiki_cherez_eks-zamestitelja_glavy_op_kirilla_timoshenko
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D0%9C%D0%94%D0%90
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D0%93%D0%93%D0%90
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A2%D0%B5%D0%BD%D0%B4%D0%B5%D1%80%D0%B8
https://antikor.info/
https://antikor.info/about.html
https://antikor.info/articles
https://antikor.info/articles/archive
https://antikor.info/law/
https://antikor.info/contacts.html
https://antikor.info/articles/news
https://antikor.info/articles/news/reidar
https://antikor.info/articles/news/korrupcia
https://antikor.info/articles/news/economy
https://antikor.info/articles/news/world
https://antikor.info/articles/conflicts
https://antikor.info/articles/conflicts/politics
https://antikor.info/articles/conflicts/corporativ
https://antikor.info/articles/conflicts/criminal
https://antikor.info/articles/position
https://antikor.info/articles/position/comments
https://antikor.info/articles/position/various
https://antikor.info/articles/opinion
https://antikor.info/articles/opinion/politics
https://antikor.info/articles/opinion/economy
https://antikor.info/articles/incidents
https://antikor.info/articles/war
https://antikor.info/articles/video
https://antikor.info/articles/blogs
https://antikor.info/reklama.html
https://antikor.info/partners.html
https://antikor.info/policy.html
https://www.facebook.com/antikor.com.ua/
https://twitter.com/antikorua
https://www.youtube.com/channel/UCniQryaF7f4KJKujSkwe4vA
https://antikor.info/rss.xml
https://antikor.info/subscribe
https://m.antikor.info/articles/839137-rossijskie_moshenniki_iz_brandpol_ood_pod_prikrytiem_procter__gamble_pytalisj_zachistitj_rassledovanie_pro_octobank_i_sanktsionnye_shemy?mobileversion=true
https://antikor.info/
https://www.facebook.com/antikor.com.ua/
https://www.facebook.com/antikor.com.ua/
https://x.com/AntikorInfo
https://x.com/AntikorInfo
https://www.youtube.com/channel/UCniQryaF7f4KJKujSkwe4vA
https://www.youtube.com/channel/UCniQryaF7f4KJKujSkwe4vA
https://www.instagram.com/antikor.info/
https://www.instagram.com/antikor.info/
https://t.me/antikor
https://t.me/antikor
https://news.google.com/publications/CAAqJggKIiBDQklTRWdnTWFnNEtER0Z1ZEdscmIzSXVhVzVtYnlnQVAB
https://news.google.com/publications/CAAqJggKIiBDQklTRWdnTWFnNEtER0Z1ZEdscmIzSXVhVzVtYnlnQVAB
https://m.antikor.info/articles/839137-rossijskie_moshenniki_iz_brandpol_ood_pod_prikrytiem_procter__gamble_pytalisj_zachistitj_rassledovanie_pro_octobank_i_sanktsionnye_shemy?mobileversion=true
https://m.antikor.info/articles/839137-rossijskie_moshenniki_iz_brandpol_ood_pod_prikrytiem_procter__gamble_pytalisj_zachistitj_rassledovanie_pro_octobank_i_sanktsionnye_shemy?mobileversion=true
https://antikor.info/rss.xml
https://antikor.info/rss.xml
https://antikor.info/articles/tag/%D0%90%D1%80%D0%B5%D1%88%D1%82_%D0%84%D1%80%D0%BC%D0%B0%D0%BA%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D0%BE%D1%80%D1%83%D0%BF%D1%86%D1%96%D0%B9%D0%BD%D0%B0_%D0%BC%D0%B0%D1%84%D1%96%D1%8F_%D0%9C%D1%96%D0%BD%D0%B4%D1%96%D1%87%D0%B0_%D0%B2_%D0%95%D0%BD%D0%B5%D1%80%D0%B3%D0%BE%D0%B0%D1%82%D0%BE%D0%BC%D1%96
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9D%D0%B0%D0%BF%D0%B0%D0%B4_%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%96%D1%97_%D0%BD%D0%B0_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D1%83

